AKT nocemeHus MKOJLHOH CTOJI0BOH /
IIaTa nposenenns nposepku: 70 70 LEXS.

E IMATHBHAS rpynna IPOBOAMBIIAS TIPOBEPKY:

féﬂ&&&&%&& 4

Bormpoc ) | Ja/mer

1 Nwmeercs mu B opranu3anuu MEHIO?
A) na, 1 BceX BO3paCTHBIX I'PYIII U PEXKAMOB (DYHKIIHOHHPOBAHUS
OpraHu3aIul ﬂa/
B) na, Ho 6e3 y4eTa BO3pacTHBIX IPyYIII .
B) mer

2 BbIBEIIEHO JIM UKIMYHOE MEHIO [UIsl 03HAKOMIICHHS POJUTENIEH U IeTei?
A) na ga/
B) mer

3 BeiBemieHo i exxe THEBHOE MEHIO B y100HOM 151 03HAKOMJICHHUS pozmTeJIeH U JleTeit
MmecTe?
A) na 14
b) mer U

4. |B MeHIO OTCYTCTBYIOT HOBTOPEI 6110717
A) na, 10 BCEM JTHIM HR
b) Het, uMeroTCs MOBTOPHI B CMEIIHEBIE JHH ¢

5. |B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3alpelieHHbIE GIII0a U POy KTHI
A) 5a, 1o BceM JHAM ML
b) HeT, uMeI0TCs MOBTOPEI B CMEIIHBIE THH 8

6. | CoOTBETCTBYET JIM pErJIaMEHTUPOBAHHOE IIUKJIMYHBIM MEHIO KOJIMYECTBO ITPHEMOB
MUY PeXUMY (PYHKIIMOHUPOBAHKS OPraHU3aIHuU?
A) na 0%
B) Her U

7. |EcTh In B OpraHu3anuy MpruKas 0 CO3JaHUU U MOPSIKe paboThl OpakepaXKHOM KOMUCCHH?
A) na 105
b) mer U

8 |OT Bcex Jiu mapTHil IPUTOTOBJIEHHBIX OJIIOJI CHUMAETCs 6paKepak?
A) na 0%
b) Her e

9 BrisBrsuiuch mu (axThl He 0MycKa K peau3aiiii OJII0]] U IPOIYKTOB TI0
PesynsraTam paboTsl OpakepakHON KOMUCCHH (3a IIEPHOJ] HE MEeHee Mecsia)?
A) Het m,
b) na

10 | Co3maHsl 1 YCIIOBUS IS OPraHU3AIMY TUTAHHUS JETEH CyIeTOM
0COOEHHOCTEH 3I0POBBS (CaxapHbIi 1uabeT, MUINEBbIe AJIEPTHH)?
A) na 110 %
B) Her !

11 [[TpoBoauTcs i yGopKa MOMEMIEHHH TOC/IE KaXI0r0 IPHEMa ITHIIH?
A) na (0%
B) mer ¢

12 | KagyecTBeHHO 11 poBeieHa yOOpKa MOMEIEeHU# I IIpreMa IMHUINHA Ha MOMEHT

paboThl KOMHUCCHUH?

A) na

0%

B) mer

\
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O6Hapy)KHBaJII/ICB JIA B IIOMEIICHUSAX JUTA IIpUeMa NI HACCKOMBIE, IPBI3YHBI U CIICAbI

UX XKUZHEACATEIHHOCTH?

A) mer

W

b) na

14

Co3panbl M yCIIOBHS ISl COOIIOACHUS JETHMHE IIPABHII IMYHOM TMTHEHEI?

A) na

oL

b) mer

15

BeBi1siCh 11 3aMedaHus K COOMIOICHUIO IETHMH TTPABUII JIMYHOM
TUTUEHBI?

A) HET -

M

b) na

16

BeiaBiisuce 11 0pu CpaBHEHUH PEAU3yEeMOT0 MEHIO C YTBEPXKICHHBIM MEHIO (DaKThI

HUCKIIFOUEHHS OTHOEIIBHEIX OJIIO1 U3 MEHIO?

A) HeT

Wi

b) na

17

Vimenu mu GakThl BEIIAYM ACTSM OCTHIBIIEH THINH?

A) Her

M

b) na

'ﬂ,// imm;meé@ b4
7

%
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Topeyily &4
’ i 70 10 424 #e.




